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MATEMATUKA
3UMOBA CECIS
2018

9 KJ1AC

+y' =19,
xy = 3.

OB)4

X
1. O6umcniTh |x + y|, AKwWwo {

Oa2s  (Op)3 On) s

2. BkaxiTb NnpaBuiibHe TBepAXeHHsA AnA dyHKUii

Y=x+5
OA) 3pocTae Ha NPOMiXKy (- ; -5)
(OB) Cnanae Ha npomixky (-5; +)
(OB) 3pocTae Ha npoMixky (-5; +)
OF) Cnapgae Ha npoMmixky (-0; -5)

3. CnpocrTiTb Bupas +/(a - b)’, Aakwo b > a
OAya-b (OB) a*-2ab + b*
(OB)b-a Ono

4. Bu6epitTb NnpaBuUnbHe TBEPAXEHHA ANA JOAATHUX
a, b

OAaa@+b >

(OB) &+ b*> a®b + b?

OB)a*+ b > & - ba
2

Ona+vza

ab + b'a

5. Mpu sikomMy 3Ha4YeHHi ¢ HanGinbLue 3HaYeHHs
cyHKUiT y = -5x° + 10x + ¢ AopiBHIOE -3?

Oa-s  OBb)-3 OB)-7 QOn -8

6. Mapabona y = ax” + bx + ¢ Ma€e BepLIMNHY B TouLli
C(4; -10) i npoxoauTb Yepe3 Touky D(1; -1).
3HanAaiTb 3Ha4YeHHA koedilieHTIB a, b, c.

OA)1;8;6 (OB)1;-8; -6
OB) 1;-8;6 Or) 1;8;-6

7. Bipomo, o x,, x, — Hyni pyHKLUiT
y=2x"-(3a-1)x + a- 4, x,< x,. pn akux
3HAYEeHHAX @ YNCNOo 1 HaNeXUTb NPOMIXKY [X,; X,]?
OA) npu BCiX 3HAYEHHSAX a

OE) Takux 3Ha4YeHb He iCHye

OB) npma>%
OF) r|p|/|a>-l
72

8. Bigomo, wo m - n = 8. 3HangiTb MHOXWUHY 3Ha4YeHb
BUpasy mn.

OA) (-o0; +)
(OB) [8; +)
(OB) [-16; +)

(Or) Bu3HaYUTI HEMOXTMBO

9. 3HanAaiTb obnacTb BU3Ha4YeHHA hyHKLUIi

y= \/6-71x-3x2+\/x+1
OA) (-; -1) Os) [-1:4]
O8) (5 ++) On (3]

10. MNpwu sAkoMy 3Ha4YeHHI a BiApi3oK NpsiMOi X = a,
KiHLi sSIKOro HanexaTb napa6onam
y =X, y = -(x + 1)°, Ma€ HaNMeHLYy [OBXUHY?

=L =2
OA)a_'13 OE’)a_'15
1
2

OB)a=- Or) a =-29

11. 3HangiTb Uini po3B’A3KM CUCTEMU HEPIBHOCTEN

X -(vV5-3)x-3/550,

X +x>0.
OB)-1;2;-2

OAa)1;2
OB) 1;2; -2 On 1;2;-2;-3

12. 3HanAiTb MHOXWNHY PO3B’A3KIB HEPIBHOCTI
X +10[x] -24<0

OA) (-;2) OB) (-2; -2)

OB) (2; +=) On) [2;2]

. - 5
13. BKaxiTb HepiBHiCTb, ika npu a > 3 BUKOHYETbCA
Ans BCiX QINCHUX 3HAYeHb X.

OA)X-4x+a>0
OB)X¥+(@a-1)x+1-a-a20

OsB) -%xz +5ax-9a’-8a<0

Or) (a-1)¥-

(@a+1)x+a+1>0
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14. Po3B’AXiTb cMCTEeMY PIiBHAHb
{2x2 - 5xy + 3x - 2y =10,

5xy-2x'+7x-8y=10
OA) (3:1) OB) (3:1). [5:3)

Oe) @ 1. (53] On 31, [-5:-4)

15. 3 oaHoro micta ogHOYacHO B OQHOMY HanpsiIMKy
BUpYyLWXnu ABa niwoxoau. LLBuakictb pyxy
neporo ctaHosuna 3 km/rog, a opyroro —

4 kM/rog. Yepes niBTOpM roguHM 3 LIbOro Micta
BUiXaB BenocuneaucT, AKUAN Ha3gorHae Apyroro
niwoxoaa 4yepes 15 xB nicnsa Toro, AK Ha34orHaB
neporo. 3HanAiTb WBUAKICTb PyXy
Benocunegucra.

OA) 10 km/rog
(OB) 16 kmirog,

OE) 12 km/rog
(Or) 15 kmiron

16. CTOPOHM TPUKYTHMKA AOPiBHIOKTL 39 cM, 41 cMm,
50 cm. 3HanAaiTb pagiyc Kkona , LeHTp AKOro
HaneXuTb GiNblUiX CTOPOHI TPMKYTHMKA i sike
AOTUKAETLCA A0 ABOX iHWMUX CTOPIH.

(OA) 18 cm (OB) 18,5 cm
(OB) 19 cm QOr) 19,5 cm

17. Bigpi3ok CD — 6icekTpuca TpukyTHuka ABC.
Yepes Touky D npoBegeHO npsmMy, Aka
napanenbHa npsmin AC i nepeTMHae ctopoHy BC
y Touui E. 3Hangitb DE, sikwo AC =16 cm,

BC =24 cm.

Oa)y1tem OB)96em OBY12em () 6,9 cm

18. [1Bi CTOPOHU TPUKYTHUKA [OPIBHIOKOTL 11 c™m
i 23 cm, a megiaHa, npoBeAeHa OO0 TPETbOI
cTOpOHU, — 10 cM. 3HaNAITb HEBIAOMY CTOPOHY
TPUKYTHMKA.

Oay15em OB)2sem OB)30oem  (Or) 20 em

19. Y Kono BNucaHo i HAaBKONO HbOro onUcaHo
npaBuIbHI LECTUKYTHUKU. 3HaNAiTb BigHOLWEHHSA
CTOPiH LUUX LEeCTUKYTHUKIB.

Oa1:2 OBwv2:2 OB v3:2 (On2:2

20.Y npaBunbHOMYy ABaHaAUATUKYTHUKY, CTOPOHA
AAIKOro AOpPiBHIOE a, NOCNIAOBHO 3’eAHaNun
cepeauHU WECTU CTOPIH, Y3ATUX Yepe3 OaHY.
3HanAgiTb CTOPOHY NPaBUNBLHOIO LECTUKYTHUKA,
AKUN YTBOPUBCA NPU LibOMY.

OA) av2 OE) a2+ \/5!
2 2
Og) @ 2 +2 V2) on a\2/§

21.Y TpukyTHuky ABC LA =20°, LC = 30°,
AC =14 cm. Kono 3 yeHTpoM y Touui A
AOTUKAETbLCA A0 npsAMoi BC. 3HanAiTb AOBXUHY

AYrn LbOro Kona, fika HaneXxuTb TPUKyTHuky ABC.

OA) :—g CcM

OB) :—g cM

QB)%T CcM

QF) %T CcM

22. 3HanaiTb KOOpAWHATU LEeHTpa Kona
X+y -8x+4y+15=0.

OA) (-4;-2) (OB) (-4;2)
OB) 4; -2) Qn 4;2)

23. 3HangiTb CyMy KOpPEHiB pPiBHSAHHS
Vx+1x+2yx+3=0

OA)-5 OB)-4 (OB) -6

Q) -1

24. 3HangiTb MeHLWy BUCOTY TPUKYTHMKA 3i

ctopoHamu 13, 14, 15.
OB)122  Or) 13,2

Oay102 OpB)11,2

25. 3HangiTb pPiBHAHHA KoMa, oNMCaHOro HaBKOMNo
TPUKYTHMKa i3 BepluMHamMu B Toukax A(-1; -2),
B(-1; 2), C(5; 2).

OA) (x+2y7 + (y-2y =16
OB) (x-27 +(y+2y=9
OB) (x-2) + (y +2)° = 12
On) (x-2y+y' =13

26. 3HanAaiTbL AOBXUHY XOpAWU Kona
(x +1)* + (y - 2)* = 25, AKa NEXUTb Ha NPAMIN

y = 3x.
OB) 10

OA)s
(OB) 15 O 3v10

27. Cepep ycix piBHOGeApeHUX TPUKYTHUKIB
3 b6iyHOlO cTOPOHOIO 11 BU3HAUUTU TPUKYTHUK
3 HanMbinbwoto nnoweto. O6uMcnUTK KBagpar
AOBXWHU OCHOBU LibOro TPUKYTHUKA.

Onay228 Op)23s Oy240  Or) 242

28. fliaroHanb piBHOGeapeHoiI Tpanewii AOPiBHIOE M
i yTBOpIOE 3 OCHOBOIO KYT 45°. 3HanAiTh nnowly

Tpaneuiii.
OngG  Osm  Opf  Onam

29. NMNapanenorpam, nepumeTp sikoro 44, posgineHun
AiaroHansiMmm Ha YOTUPU TPUKYTHUKK. Pi3HnuA
MiX nepumMmeTpamMm ABOX CYMiKHUX TPUKYTHUKIB
popiBHIOE 6. 3HaNAITL AOBXUHY GinbLIOT

CTOPOHMU.
Oay12 OB)13 OB) 14 QOr) 15

30. BkaxiTb piBHSIHHSA KONna, sike NpoxoauTb Yepes
Touku A(2; 0) i B(4; 0) Ta LLEeHTp AKOro HaNeXwuTb
npsamin 2x + 3y = 18.

OA) (x-2y +(y-3y=9
OB) (x-3y + (y-4y =17
OB) (x-4y+y' =16
QOn (x-2¢+y' =15

OXOPOHSIETLCS 3aKOHOM MPO aBTOPCHKE MNPaBo
© Olimpus, www.olimpus.ua



